

UNIVERZITA PARDUBICE

Fakulta zdravotnických studií

Posudek vedoucího bakalářské práce**Název práce: Práce sestry v komunitních službách pro duševně nemocné****Autor práce: Tereza Pokorná****Studijní program: B 5341 Ošetřovatelství****Studijní obor: Všeobecná sestra****Akademický rok: 2012/2013****Typ práce: Teoreticky - výzkumná****Vedoucí práce: Mgr. Linda Říhová**

Kritéria hodnocení	Hodnocení 1 - 2 - 3 - 4
Všeobecná charakteristika práce	
Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků	1
Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů	1
Odborný přínos	1
Aktivita studenta	
Míra samostatnosti studenta při práci	1
Využití konzultací s vedoucím práce	1
Uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce	1
Posouzení výzkumné části (pokud je součástí)	
Stanovení výzkumného problému	1
Formulace výzkumného záměru a vytýčení cílů práce	1
Posouzení praktické části (pokud je součástí)	
Formulace cíle práce	1
Vhodnost zvolených technik a metodických postupů	1
Práce s odbornou literaturou	
Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů	1
Formální stránka práce	
Dodržení doporučených pravidel a norem formální úpravy (směrnice ÚPa)	1
Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost příloh, tabulek a obrázků	1
Jazyková úroveň práce	1

Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:

Práce Terezy Pokorné patří mezi výjimečné práce. To zejména proto, že uchopila téma, které je průzkumnické a v současné době velmi ožehavé. Práce komunitních psychiatrických sester je v počátcích a před společností stojí velká výzva tento obor správně rozvinout. Aby se transformace psychiatrické péče zdařila, chce to hodně úsilí a schopností od vizionářů v tomto oboru. Rozhodla se vstoupit do vod terénní práce psychiatrických sester a popsat jejich činnost a potenciál, aby kni inspirovala ostatní a upozornila na důležité oblasti. Nadstandardní byl její přístup k práci. V teoretické i výzkumné stati stručně a uceleně zpřehlednila informace pro zájemce, zejména pro sestry. Prokázala, že má schopnost komunikovat, která je pro rozvoj tohoto oboru nezbytná. Spolupracovala s předními odborníky, jezdila do terénu, navštěvovala konference a semináře, vedla četné rozhovory, rozvíjela svůj rozhled v různých oblastech spjatých s komunitní péčí o duševně nemocné, učila se přemýšlet mezioborově, studovala četné zdroje (včetně zahraničních), aby porozuměla problematice. Její práce byla zdaleka přesahující rámec a kapacitu této práce. Těžké bylo hledat zaměření se na jednu oblast a stanovit hranice. Její přístup vyzařoval zápal pro věc. Dokázala si říct o pomoc, být cílevědomá, vytrvalá a i přes občasné nezdary optimistická. Nespokojila se jen tak se skutečnostmi, které byly pro její práci překážkou. Uměla rozlišit důležité otázky, upozornit na ně a hledat na ně odpovědi. Uměla myslet kriticky i sebekriticky. Na naší fakultě byla první, kdo se pustil do kvalitativního výzkumu, který je rozvoj naší profese velmi důležitý. V tom bych ráda ocenila její samostatnost a odvalu. Spolupráce s Terkou pro mě byla obohacující. Přála bych psychiatrickým pacientům a odborné společnosti takovouto sestru a ať se jí (i skrz tuto práci) podaří inspirovat další.

V ý s l e d n á k l a s i f i k a c e (možnosti klasifikace - výborně, výborně minus, velmi dobře, velmi dobře minus, dobře, nevyhověl)	VÝBORNĚ
--	----------------

Doporučuji bakalářskou práci k obhajobě.

Dne: 16. 8. 2013

Podpis vedoucího práce

